АВИАТУР ВО ВЬЕТНАМ С ПЛЯЖНЫМ ОТДЫХОМ НА ОСТРОВЕ ФУКУОК

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Москва - Шанхай (AK China Eastern Airlines)

2 ДЕНЬ

Авиаперелет Шанхай - Ханой (AK China Eastern Airlines)

Прибытие в Ханой.

Трансфер в отель. Размещение в отеле, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Ханой - (в переводе с вьетнамского «город между рек» или «место, окружённое рекой») - столица Вьетнама и второй по численности населения город страны. Ханой славиться своей древней архитектурой и культурой, в которой лаконично переплетаются южно-азиатские, китайские и французские мотивы.

Обзорная экскурсия по Ханою.

Так как жизнь и борьба лидера вьетнамского народа Хошимина неразрывно связана с Ханоем, первым делом во время экскурсии мы посетим комплекс Хошимина. Комплекс Хошимина включает в себя несколько достопримечательностей. Это площадь Ба Динь, где находится мавзолей Хошимина, музей Хошимина, подробно рассказывающий о жизни, и деятельности вождя вьетнамского народа. Рядом с мавзолеем находится Президентский дворец, старинное здание начала 20 века, и неподалеку скромное строение - деревянный дом на сваях, где непосредственно и жил Хошимин в окружении зелени садов. На территории комплекса находится знаменитая пагода на одном столбе-построена она была первоначально в 1049 г.

Экскурсия продолжится посещением пагоды Тран Куок на берегу Западного озера (датируется 6 веком нашей эры), храма Литературы - первого учебного заведения страны (1070 год основания), Старого квартала.

Возвращение в отель, отдых, ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка в провинцию Нинь Бинь (дополнительно оплачиваются обед и лодка - 35 €).

Расположенный примерно в 100 км от Ханоя, Нинь Бинь известен разнообразием озер, лесов, известных исторических и культурных реликвий.

Прибытие в речной порт, прогулка на гребной лодке по заповеднику Транг Ан - национальному достоянию страны. Здесь снимались некоторые сцены фильма «Индокитай» с Катрин Денев в главной роли. Территория усыпана известняковыми горами со сталактитовыми и сталагмитовыми пещерами, мы посетим самые красивые из них.

Отправление в Хоа Лы - древнюю столицу Вьетнама. Это место было столицей Вьетнама в 10-11 веках нашей эры. Это место к югу от Ханоя обладает уникальной и красивой природой. Из-за ландшафта в виде изящных каменных скалистых гор это место часто называют» заливом Халонг на суше». Посещение храмовых комплексов королевских династий Динь и Ле, находящихся среди гибисковых садов в окружении лотосовых прудов. Погружение в древность.

Дополнительно, по желанию, предлагаем посетить театр кукол на воде - одной из самых увлекательных достопримечательностей Ханоя (стоимость будет предоставлена позже).

Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка в одну из самых знаменитых пагод Вьетнама-Ароматную пагоду. (Дополнительно оплачиваются: входные билеты, билеты на фуникулер в обе стороны и аренда лодок ~27\$ (за всё)).

Находясь в дороге, мы сможем насладиться прекрасными видами живописных окраин Ханоя.

Ароматная пагода — масштабный комплекс буддийских храмов и святилищ, построенных в известняковых горах Хыонгтить в Ханое, одно из наиболее популярных мест паломничества в стране. Постройка первой пагоды датируется XV веком. Центром этого комплекса храмов считается пещера Хынг Тич. Важно отметить, что именно Ароматная пагода является местом проведения крупного религиозного фестиваля Хыонг, куда съезжаются паломники со всего Вьетнама. Примечательно, что здесь так же снимались некоторые сцены знаменитого фильма «Индокитай».

Для того, чтобы добраться к одной из пагод, расположенной на горе, нам предстоит совершить небольшое, полное приключений, путешествие. Сначала мы переправимся на лодке по реке Йен, затем немного пройдём пешком, а после - нас ждёт переправа на фуникулёре по канатной дороге. И что самое важное, все эти действия мы будем совершать, любуясь прекрасными видами, которые наверняка навсегда останутся в нашей памяти.

Во время экскурсии Вы узнаете историю развития буддизма во Вьетнаме, и, конечно, насладитесь панорамой горных вершин, ручьев, озер и гротов.

Возвращение в Ханой, отдых, ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Свободное время.

По желанию, предлагаем отправиться в увлекательную **однодневную экскурсия на залив Халонг** (доплата 79 €, обед оплачивается дополнительно 20 €).

Залив Халонг в провинции Куанг Нинь по праву называют восьмым чудом света. Дорога к заливу проходит по территории провинции Бак Нинь (это родина народного песенного жанра Куан Хо) и провинции Хай Зынг, после которой мы отправимся в круиз по заливу Халонг с его тысячами островов причудливой формы выступающими из морской воды.

Во время круиза мы полюбуемся потрясающими пейзажами знаменитых островов, посетим сталактитовые и сталагмитовые пещеры Thien Cunq и Dau Go.

Далее морская прогулка продолжится плаваньем вокруг островов, напоминающих по форме курильницу для ароматических свечей, дерущихся петухов, остров парус, черепаху.

Так же мы заглянем в небольшую фабрику по обработке жемчуга, где увидим, как извлекается этот драгоценный камень из морских раковин. Желающие, смогут приобрести изделия из жемчуга.

Насладившись природными красотами, мы вернёмся в Ханой.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Ханой - о.Фукуок (доплата от 120 €).

Остров Фукуок расположен недалеко от побережья Камбоджи в Сиамском заливе. Он славится своими роскошными курортами, белоснежными пляжами с чистейшим песком и прозрачной

морской водой. Фукуок - поистине райский уголок, остров - праздник, и без преувеличений - лучшее место для пляжного отдыха во Вьетнаме. Более половины острова занимает национальный парк, где есть горы, тропические джунгли и дорожки для пешего туризма, а также представлены дикая флора и фауна. Самый крупный город острова - Дуонг-Донг. Здесь круглосуточно работают рынки, где можно приобрести авторские сувенирные изделия, рыбу и другие товары.

Размещение в отеле. Отдых.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

10 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

11 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

12 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

13 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

Отправление в аэропорт.

Авиаперелёт о. Фукуок - Ханой.

Прибытие в Ханой, трансфер в отель.

Размещение в отеле, отдых, ночь в отеле.

14 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсию в традиционную старинную **деревню Дынг Лам и деревню Ван Фу**к, где на протяжении нескольких столетий производят высококачественный натуральный шелк. (Входные билеты на посещаемые объекты оплачиваются дополнительно ~15 \$).

Примечательно, что во время правления династии Нгуен, произведённый здесь шёлк использовался для пошива королевских нарядов. Нам с вами посчастливиться увидеть, как производят лучший шёлк в стране, а затем у нас будет немного времени для посещения местного базара и приобретения памятных сувениров ручной работы.

По дороге мы сделаем остановку в деревне Сон Донг, где мастера изготавливают деревянные статуи для буддийских храмов.

Находясь в деревне Дынг Лам, мы посетим древние дома, многим из которых более четырёх сотен лет, и осмотрим храм Монг Фу. Считается, что это единственная, аутентичная, сохранившаяся до наших дней, традиционная по стилю и укладу жизни, деревня в стране.

Во время экскурсии мы: посетим храм королей Нго Куен и Функ Хунга, святой источник на вершине горы, продегустируем местные деликатесы - рисовое вино и рисовый пирог.

Затем мы отправимся в храм Тай Фынг, построенный в VIII век н. э. Возвращение в Ханой, трансфер в аэропорт.

15 ДЕНЬ

Авиаперелет Ханой - Шанхай (AK China Eastern Airlines)
Авиаперелет Шанхай - Москва (AK China Eastern Airlines)
Прибытие в Москву.